

BOR 74/9-10

C U P R I N S U L

Pag.

TELEGRAME OFICIALE

Telegrame de felicitare trimise de Prea Fericitul Părinte Patriarh unor Înălțătători de Biserică Ortodoxe surori	1081
Schimb de telegrame între Prea Fericitul Patriarh Justinian și Sanctitatea Sa Papa Paul VI	1083

VIAȚA BISERICESCĂ

Vizita în Eparhia Dunării de Jos a Prea Fericitului Părinte Patriarh Justinian și a Domnului Prof. Dumitru Dogaru, Președintele Departamentului Cultelor	1084
Bizanț — Constantinopol — Istanbul în istorie și astăzi, de Dr. Antonie Plămădeală, Episcop vicar patriarhal	1087
Vizita făcută Bisericii Ortodoxe Române de Prea Fericitul Patriarh Elias al IV-lea al Antiohiei și al Intregului Orient	1165
A 60-a serie de preoți la cursurile de îndrumare pastorală și misionară	1186
Activitatea Bisericii Ortodoxe Române în întruniri intercreștine : Contacte ecumeniste în țară : Vizita Delegației japoneze a Conferinței creștine pentru pace făcută Bisericii Ortodoxe Române; Vizita făcută Bisericii Ortodoxe Române de o delegație a Bisericii Evanghelice din R. F. Germania	1189
Întruniri intercreștine peste hotare : Participarea unei delegații a Bisericii Ortodoxe Române la lucrările celei de a VII-a Adunări generale a Conferinței Bisericilor Europene (Nyborg VII); Delegația Bisericii Ortodoxe Române la Sesiunea de lucru a Comisiei mixte pentru dialogul ortodoxo-vetero-catolic	1193
Cronică	1206
Din viața Bisericilor Ortodoxe surori	1208
Din activitatea Comunităților ortodoxe române de peste hotare	1210
Dr. Gheorghe Argay, episcopul Bisericii Evanghelice-Luterane din Cluj	1214
Preotul profesor dr. Gheorghe Moisescu	1216

DIN VIAȚA PATRIEI

Cel de al III-lea Congres internațional de Studii sud-est europene	1229
Primul savant român deținător al Premiului Nobel: Prof. dr. George Emil Palade	1235
Evenimente și fapte deosebite	1239

INDRUMĂRI PASTORALE

<i>Din viața Sfântului Grigorie Palama, Arhiepiscopul Tesalonicului</i>	1243
<i>Reguli canonice privitoare la chestiuni liturgice în «Codex juris canonici», de Pr. Ioan Covercă</i>	1247

DIN TRECUTUL BISERICII NOASTRE

<i>Date despre viața bisericească a Dobrogei înainte de 1877, de Tudor Mateescu</i>	1256
---	------

DOCUMENTARE

<i>Jurământul judiciar în vechiul drept bisericesc, de Al. Constantinescu</i>	1261
<i>Ghid bibliografic, pe teme și probleme, din publicațiile revistelor bisericești patriarhale, de Pr. Alexandru-Armand Munteanu</i>	I

RECENZII

<i>Ceaslov, ediția a II-a, București</i>	VIII
<i>Adolf Armbruster, Romanitatea românilor. Istoria unei idei, Editura Academiei, București, 1972, de Pr. Ilie Iacobescu</i>	IX
<i>Daniela Poenaru, Contribuții la Bibliografia românească veche, Tîrgoviște, 1973, de Pr. Prof. M. Păcurariu</i>	XIII
<i>Călători străini despre Țările Române, vol. III, București, 1971, de Diac. Petru I. David</i>	XV
<i>Prot. Ion B. Mureșianu, Colecția de artă religioasă veche a Arhiepiscopiei Timișoarei și Caransebeșului, Timișoara, 1973, de I. V. Georgescu</i>	XX
<i>«Monumente istorice și de artă» nr. 1/1974, de Radu Crețeanu</i>	XXIV
<i>Revista revistelor mitropolitane</i>	XXVIII